
 Stránka 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           

 

Vážení spoluobčané, 

 v úvodním slově se 

nejdříve vrátím ke 

skončenému 30.ročníku 

Středočeského folklorního 

festivalu „Tuchlovická 

pouť“. Jubilejní ročník 

proběhl od pátku 2. května 

do neděle 4. května 2025. 

Řada novinek zpestřila jednotlivá vystoupení a 

nabídla úžasné zážitky. Dovolím si tvrdit, že 

k dobré atmosféře přispěly i samosprávy, které mají 

folklor tak trošku pod patronací. Páteční podvečerní 

program se uskutečnil na náměstí v Novém 

Strašecí, kde město instalovalo podium pro 

vystoupení jednotlivých souborů. Na náměstí tak 

bylo mnohem více návštěvníků než na tradičním 

místě v kulturním sále. Počasí bylo v pátek úžasné 

a musím říci, že nám vyšlo vstříc i o víkendu až na 

pár větrných chvil a několik sobotních kapek. 

Sobotního programu se zúčastnila i „naše stálice“ a 

podporovatelka, paní místopředsedkyně 

poslanecké sněmovny Věra Kovářová. Letos měla 

vzácný doprovod, kterým byla její maminka, vedle 

které jsem měl tu čest sedět v hledišti. Společně 

jsme ochutnávali kulinářské pochoutky převážně ve 

formě narozeninových dortů k folklorním 

třicetinám. Byl jsem členem komise, která dorty 

hodnotila. Většina dortů byla označena číslicí. Mě 

však zaujala třicítka ve formě figurky - tanečnice, 

vedle které byla umístěna i mladá šedesátiletá 

„seniorka“. Originální přání k dalším 30-ti letům 

„Tuchlovické pouti“ tak bylo na světě. Doufám, že 

k výrazným změnám přispěla i naše obec. Stihli 

jsme vybudovat zcela novou komunikaci k letnímu 

kinu. Okolí jsme osadili třešněmi (sakura), které 

jsme společně pojmenovali Čtyřlístek, Bohoušek, 

Lísteček a Letňáček. 

Dovolte mně, abych za všechny z nás, kteří jsme si 

mohli vychutnat krásná představení, poděkoval 

všem souborům a všem z Vás, kteří se podíleli na 

bezproblémové organizaci. Velký dík patří 

především členům folklorního souboru Čtyřlístek 

pod vedením ředitelky festivalu Terezky 

Mlynaříkové. 

Děkujeme za skvělé zážitky. 

Za všechny diváky 
    Jaroslav Pošta, starosta obce 

 

INFORMACE OÚ 

Občasník 4/2025 

ÚVODNÍ SLOVO 

Tuchlov cké 

nov ny 



 

 Stránka 2 

ZPRÁVY OBČANŮM 

 

Informace k rekonstrukci vodovodního 

řadu v ulicích Školní a Za Humny I a II 

Vážení občané, 

rádi bychom Vás informovali, že jsme obdrželi 

podrobnější informace ohledně plánované obnovy 

vodovodního řadu v ulicích Školní, Za Humny I a 

Za Humny II. V současné době probíhá výběrové 

řízení společnosti VKM na dodavatele stavebních 

prací. Zahájení samotné rekonstrukce je plánováno 

na přelom června a července 2025. 

Postup prací: 

Rekonstrukce začne v ulici Školní, a to konkrétně 

na křižovatce s ulicí Na Hradčanech. Poté budou 

práce pokračovat do ulic Za Humny I a Za Humny 

II a celá obnova bude zakončena na křižovatce s 

ulicí Za Humny III. 

 

Důležité upozornění pro obyvatele: 

Žádáme obyvatele dotčených ulic, aby 

si zkontrolovali své vodovodní přípojky. Pokud 

přípojka není vedena v plastu, 

doporučujeme kontaktovat stavební firmu, která 

bude realizovat obnovu hlavního vodovodního 

řadu. Výměna přípojky v rámci probíhajících prací 

je časově i finančně výhodnější než řešení v 

budoucnu mimo rekonstrukci. Pozdější výměna na 

nové komunikaci je velice problematická z důvodu 

záruky. 

Děkujeme za pochopení a spolupráci. O dalších 

krocích a konkrétních termínech vás budeme včas 

informovat.             Markéta Hurtová, zastupitelka  

 

Studie zastávky v Srbech 
Rádi bychom Vás informovali, že na podzim 

loňského roku kontaktoval radu obce student 

architektury na ČVUT, Lukáš Danda ze Srb, s 

nabídkou studie nové podoby autobusových 

zastávek v m.č. Srby. Po několika společných 

sezeních a spoustě hodin jeho práce vznikl návrh a 

vizualizace, kterou obci představil na posledním 

zasedání rady. Lukášův návrh je dokončen 

prozatím jen pro zastávku ve směru na Kladno a  

větší objekt zastávky ve směru na Tuchlovice jen 

nastiňuje. Akceptuje vesnický ráz návsi díky 

sedlové střeše a přiznané dřevěné konstrukci krovu, 

ale zároveň si udržuje modernost a funkčnost díky 

prosklení a celkové lehkosti stavby. Následným 

krokem bude příprava projektu a samotná realizace 

stavby a samozřejmě i dopracování projektu 

zastávky ve směru na Tuchlovice.  
            Radek Šitta, zastupitel  

 

Garážování  

Vážení občané Tuchlovic, dne 17.03.2025 jsme 

vyvěsili na naše stránky anketu týkající se zájemců 

o garážový výprodej. Bohužel z 2 700 obyvatel na 

tuto anketu reagovalo jen 17 obyvatel. Jsme velice 

zklamáni touto malou odezvou ze strany obyvatel. 

Vzhledem k této malé odezvě na akci 

„GARÁŽOVÁNÍ“ oznamuji, že garážový 

výprodej, který se měl uskutečnit dne 18.5.2025, se 

z pochopitelných důvodů zrušil.                        
                                          Žaneta Pecháčková, kancelář OÚ 

 

TUCHLOVICKÉ NOVINY               Občasník č. 4/2025 
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Obec žádá o dotace z programu MMR  

Obec Tuchlovice podala 

žádost o dotace z 

programu “Podpora obnovy a rozvoje venkova”, 

kterou vyhlašuje Ministerstvo pro místní rozvoj ČR. 

Konkrétně se jedná o dva projekty. Prvním projektem 

je rekonstrukce obecního úřadu, který byl již zahájen. 

Obec vysoutěžila dodavatele a v současnosti 

probíhají stavební práce, které zahrnují modernizaci 

a zlepšení technického a energetického stavu budovy. 

Druhým projektem je pořízení nového zahradního 

traktůrku, který bude sloužit k údržbě veřejných 

prostranství a zvýší efektivitu práce zaměstnanců 

obce. O poskytnutí dotace zatím není rozhodnuto – 

žádosti byly řádně podány a obec nyní čeká na 

rozhodnutí ze strany Ministerstva pro místní rozvoj. 

Věříme, že naše projekty budou úspěšné a přispějí k 

dalšímu rozvoji a zkvalitnění služeb obce.  
                                       Markéta Hurtová, zastupitelka                                                      

     

PÁLENÍ ČARODĚJNIC V 

TUCHLOVICÍCH  
V úterý 30. dubna se v naší obci konalo tradiční 

pálení čarodějnic, na které se těšily především děti, 

ale večer si užili i dospělí. Letos nám skutečně přálo 

počasí – celý den panovalo slunečné a teplé jarní 

počasí, které přímo vybízelo k tomu, vyrazit ven. 
Akci zaštiťovala obec ve spolupráci s místní 

organizací Rybářů, kteří se postarali o zázemí a 

organizaci.  Velkou radost nám udělala vysoká účast 

– dorazilo opravdu mnoho návštěvníků, což jen 

potvrdilo, že o tuto tradiční akci je mezi obyvateli 

velký zájem. Program začal v odpoledních hodinách. 

Hlavním bodem večera bylo samozřejmě zapálení 

vatry, na které stála symbolická čarodějnice. 

V průběhu celého večera si návštěvníci mohli opéct 

špekáčky a posedět u ohně až do pozdních večerních 

hodin. Těšíme se zase za rok! 
Markéta Hurtová, zastupitelka 

 

ČARODĚJNICE V SRBECH 

O Filipojakubské noci dne 30. dubna jsme pro Vás již 

po osmé připravili na Bílé skále v Srbech rej 

čarodějnic. 

Kromě vatry s čarodějnicí v bývalém opukovém 

lomu, zahořel i menší oheň na opékání špekáčků, 

které si spolu s perníčky ti nejmenší mohli zasloužit 

splněním čtyř úkolů. Letos na ně čekal: hod žábou na 

čarodějnici, sluchový kvíz, čarodějnický člunkový 

běh a hledání myší v čarodějnickém měšci. Jsme rádi, 

že na akci přišlo mnoho místních i přespolních a 

doufáme, že se opět potkáme na Dětském dni v parku 

v neděli 1. června.       Radek, Zuzka, Iva a Zdeněk  

TUCHLOVICKÉ NOVINY 
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PODĚKOVÁNÍ  
• Děkuji obecnímu úřadu za blahopřání k narozeninám.  Križan Timotej 

• Děkuji obecnímu úřadu a své rodině za milé blahopřání věnované k jubilejnímu 80. výročí. Byla jsem velice 

potěšena, že pan starosta a paní místostarostka nezapomínají na své občany. Križanová Hana 

• Děkuji obecnímu úřadu za milou gratulaci k narozeninám. Veronika Štěpánková 

• Děkuji panu starostovi a paní místostarostce za milé blahopřání k narozeninám. Colin G. Royds  

• Děkuji obecnímu úřadu za přání k narozeninám. Vojtěch Špáňa 

• Velice Vám děkuji za projevené přání k mým narozeninám. Jaroslav Šembera 

• Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání a dáreček k narozeninám. Eva Breitová  

• Děkuji obecnímu úřadu za milé blahopřání k narozeninám. Hana Čuříková 
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CO SE DĚLO NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE 

Bob a Bobek ve školní družině  

Ve školní družině v Tuchlovicích jsme 

se celý duben věnovali projektu s 

názvem Bob a Bobek. Děti si nejen užily spoustu 

zábavy, ale zároveň se naučily mnoho důležitého o 

ochraně životního prostředí, třídění odpadu a péči o 

přírodu. 

 

Projekt jsme zahájili výletem do kina, kde jsme 

zhlédli film Bob a Bobek ve filmu: Na stopě 

Mrkvojeda. Příběh nás výborně naladil na celý 

měsíc plný tvořivosti, dobrodružství a 

ekologických aktivit. V dalších dnech jsme se fotili 

při třídění odpadu, povídali jsme si o recyklaci a 

také jsme společně vyrazili ven uklidit odpadky v 

okolí naší haldy. I ti nejmenší přiložili ruku k dílu a 

ukázali, že jim osud přírody není lhostejný.  

 

Všechny naše aktivity jsme dokumentovali a 

fotografie jsme odeslali do soutěže o výlet do 

oblíbeného zábavního 

parku Mirákulum. 

Doufáme, že se na nás 

usměje štěstí a výlet 

vyhrajeme.  

Příjemný voňavý zážitek 

nám přinesla návštěva 

bylinkárny. Děti byly 

rozděleny do čtyř 

skupinek a postupně si 

vyzkoušely výrobu 

čajových směsí, léčivých 

koupelových lektvarů, 

solí do koupele i domácího balzámu na rty z 

bambuckého másla s příchutí čokolády. Každý si 

odnesl nejen vlastnoručně vyrobený dárek, ale také 

mnoho krásných zážitků a nových poznatků o 

bylinkách a jejich využití.  
 

Zlatou tečkou za celým 

měsícem byla dílnička ke 

Dni matek, která se 

konala ve středu 7. 

května 2025 v prvním 

oddělení školní družiny. 

Účast byla opravdu velká 

a děti společně se svými 

maminkami vytvořily 

překrásné dárečky plné 

lásky a radosti. Odpoledne se neslo v milé 

atmosféře, plné úsměvů, tvoření a společně 

strávených chvil.  
Duben v tuchlovické družině byl nejen plný 

nápadů, ale především dobré nálady, přátelství a 

snahy udělat svět kolem nás o něco lepší. 
       Vychovatelky školní družiny Zdeňka Šlamborová a Jaroslava Trsová 

 

Pohár rozhlasu: naši žáci se neztratili 

Žáci druhého stupně se zúčastnili tradiční atletické 

soutěže Pohár rozhlasu, která proběhla na 

kladenském Sletišti. Naši školu reprezentovalo 

zhruba 40 žáků, kteří se zapojili do všech 

lehkoatletických disciplín – sprintu, vytrvalostního 

běhu, štafety 4×60 m, skoku do dálky a výšky, hodu 

kriketovým míčkem i vrhu koulí.  

Nejvýraznějšího výsledku dosáhl Samuel Horák z 

9.B, který zvítězil ve vrhu koulí. Skvěle se vedlo

              Občasník č. 4/2025 TUCHLOVICKÉ NOVINY 
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také Viktorii Houškové ze 7.A, která obsadila třetí 

místo. Ostatní žáci podali velmi solidní výkony a 

přispěli k celkovému bodovému zisku. 

V týmové soutěži si nejlépe vedli starší chlapci z 8. 

a 9. ročníku, kteří obsadili krásné 3. místo. 

Všem zúčastněným děkujeme za skvělou 

reprezentaci školy a sportovní nasazení!  
                        Mgr. Alžběta Žáčková

                    

Malá kopaná 

V pondělí 28. dubna se chlapci z 8. a 9. tříd 

zúčastnili turnaje v malé kopané na Kladně. Po 

loňském triumfu, kdy postoupili až do finále a 

přivezli zlaté medaile, letos zůstali jen těsně před 

branami dalšího postupu – chyběl jim jediný gól. 

Velkou radost nám udělali chlapci i děvčata 

z prvního stupně, kteří se zúčastnili fotbalového 

turnaje Mc Donald´s Cup. Ze základního do 

okresního kola postoupili z prvního místa naši 

nejmenší žáci z 1. – 3. tříd pod vedením Zdeňka 

Folprechta. Z okresního kola si přivezli krásné 

čtvrté místo.  

Jak velkým, tak malým fotbalistům děkujeme za 

vzornou reprezentaci naší školy a férový sportovní 

přístup. Do turnaje dali maximum a v silné 

konkurenci se rozhodně neztratili.  
              Mgr. Alžběta Žáčkova

          

 

 

VK TUCHLOVICE 

Pro minipřípravku volejbalu v Tuchlovicích, Kačici 

a širším okolí hledáme nové zájemce. 

Formou her a pohybových cvičení trénujeme malé 

volejbalisty ročníky 2018 - 2020 chlapce i dívky. 

Momentálně nás najdete v sokolovně v Kačici, ale 

s lepším počasím se přesuneme ven – na školní 

hřiště v Tuchlovicích a antukové kurty v areálu 

volejbalového klubu. 

Snažíme se o co největší pestrost jednotlivých 

tréninků. Začínáme rozběháním a rozcvičkou, 

pokračujeme klasickými i moderními pohybovými 

hrami, překážkovými dráhami, plyometrickými 

cvičeními a cviky ve dvojicích s míčem. Děti si 

osvojují základy házení s volejbalovými míči, učí 

se pracovat s balonem individuálně i ve skupinách. 

Naším cílem je rozvíjet pohybové schopnosti dětí, 

ale hlavně je bavit a nadchnout pro sport! 

Hledáme další malé zájemce, kteří se chtějí přidat k 

našemu týmu. Přivítáme je s otevřenou náručí v 

úterý – ještě dva týdny v sokolovně v Kačici od 

16:00, a poté už venku na hřišti v Tuchlovicích od 

16:30. 

A proč to vlastně děláme? V Tuchlovicích se hrál 

volejbal vždycky a rádi bychom tuto tradici 

minimálně udrželi a navázali na úspěšné generace. 

Věříme, že Tuchlovice mají na to stát se centrem 

kvalitního volejbalu a není třeba větších měst pro 

velké sportovce. Kdo ví, třeba z našich malých 

nadějí jednou vyrostou šampioni, o kterých se bude 

psát nejen v místních novinách, ale i ve sportovních 

magazínech. Přidejte se k nám a staňte se součástí 

volejbalové budoucnosti Tuchlovic! 
                                                  Kolektiv trenérů Michal Pilný a Josef Antoš.                                       

              Občasník č. 4/2025               Občasník č. 4/2025  TUCHLOVICKÉ NOVINY 
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TALENTOVÉ ZKOUŠKY A 

ZÁPIS DO ZUŠ STOCHOV: 

proběhnou 5. a 6. června 2025 vždy od 17 

do 19 hodin. V růžovém pavilonu v areálu 

ZŠ Stochov. 

 

Příjemnou formou hraní a popovídání 

zjistíme předpoklady ke studiu.  

 

TUCHLOVICKÉ NOVINY 
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KVĚTEN Termín  Místo  

Den dětí v Tuchlovicích 31.5.2025 fotbalové hřiště  

ČERVEN Termín  Místo  

Den dětí v Srbech 1.6.2025 park v Srbech 

Dětské rybářské závody 7.6.2025 Salakvarda 

Jednání zastupitelstva 25.6.2025 Zastupitelský sál, OÚ 

Řezbářské sympozium  11. – 14.6.2025 AFK Srby  

ČERVENEC Termín  Místo  

Běh na Haldu  16.7.2025 Halda  

ZÁŘÍ  Termín  Místo  

Jednání zastupitelstva 3./10.9.2025 Zastupitelský sál, OÚ 

Guláš fest  27.9.2025 letní kino  

TUCHLOVICKÉ NOVINY 
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OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLKY 
 

Bezpečí, tradice i dobrodružství  

Duben se v naší školce nesl v duchu bezpečí – navštívili nás hasiči i záchranáři, děti si vše mohly prohlédnout 

i vyzkoušet. Vyrazili jsme také na výlet za policisty, kteří nás přivítali s úsměvem a trpělivostí.  
Předškoláci se zúčastnili zápisu do základní školy a vrátili se plní dojmů a nadšení. Před Velikonocemi jsme 

si společně s rodiči užili tvořivé odpoledne s floristkou. 

Květen jsme zahájili tradičně – vystoupením dětí, tentokrát ze třídy Tygříků, na Tuchlovickém folklorním 

festivalu, kde sklidily zasloužený potlesk. 

Nejstarší děti pak odjely na školu v přírodě, kde je čekal celý týden plný her, dobrodružství a zážitků v 

kovbojském duchu. Školu v přírodě si všichni naplno užili a domů se vrátili plní radosti a dojmů.    
                  Ivana Moravcová, ředitelka MŠ

                                                                                                                

 

 

 

SPECIÁLNÍ PODĚKOVÁNÍ  

 

Chtěly bychom srdečně poděkovat paní učitelkám 

MŠ Tuchlovice, konkrétně Kátě, Jarušce, Lence a 

Iloně, za úžasný týden strávený s našimi dětmi na 

školce v přírodě.  

 

 

 

 

Díky jejich pečlivé přípravě, organizaci a 

nasazení, měly naše děti možnost prožít 

nezapomenutelné chvíle plné her, dobrodružství, 

zábavy a učení v přírodě. Oceňujeme jejich 

skvělý přístup, kreativitu, schopnost vytvořit 

bezpečné a podporující prostředí, ve kterém ani ty 

nejcitlivější děti neměly vůbec žádný prostor na 

stesk. Je obdivuhodné, jak dokázaly motivovat 

děti k objevování světa kolem sebe a jak jim 

pomohly rozvíjet, teď před nástupem do školy, 

jejich dovednosti, sebevědomí a samostatnost.  

Vzhledem k dlouhému, neúnavnému a 

opakovanému vyprávění zážitků našimi dětmi, si 

troufáme říct, že zážitkově tuto školku v přírodě 

již žádná jiná nepřekoná.  
      S úctou a vděčností, maminky ze třídy Motýlků. 

        Občasník č. 3/2025 TUCHLOVICKÉ NOVINY 

 

              Občasník č. 4/2025 



 

 Stránka 10 

FESTIVAL OSLAVIL 30. NAROZENINY  

Ani se tomu nechce věřit, ale je to tak – nabitý 

festivalový víkend je za námi. A troufnu si tvrdit, že 

podle reakcí diváků se opravdu povedl. V mnohém 

jsme se drželi osvědčeného scénáře, ale přidali jsme 

samozřejmě i něco nového.  

V pátek odpoledne se posluchačům v tuchlovickém 

kostele představila Lidová muzika z Chrástu. Uvedli 

několik částí ze svého alba Za čěskimi horami, které 

je věnováno folkloru Lužických Srbů. Pořadem 

provázel vedoucí souboru Vojtěch Kouba. Úvodní 

hudebně taneční program proběhl tentokrát nikoliv v 

NKC, ale venku na Komenského náměstí. Jiří Verner 

a Terezka Mlynaříková spolu se starosty Nového 

Strašecí a Tuchlovic přivítali návštěvníky a rozběhl 

se úvodní pořad „Vítejte u nás“. Diváky a hosty 

festivalu přivítaly svým vystoupením domácí  soubor 

Čtyřlístek a dětský soubor Borůvky z Rakovníka. 

Poté své umění předvedli muzikanti a tanečníci z 

karlovarského Dyleně a host z dáli - soubor Florile 

Mureşulei z Rumunska. Díky velké podpoře a 

především finanční pomoci města Nové Strašecí  

 

jsme mohli festivalový večer ještě vylepšit 

koncertem skupiny Spiritual Kvartet, jejíž 

vystoupení volně navázalo na folklorní pořad. 

V sobotu dopoledne přivítala návštěvníky v parku na 

návsi v Tuchlovicích Jana Svobodová a postupně na 

podium zvala zúčastněné soubory k jejich krátkým 

vystoupením. Po setkání zástupců jednotlivých 

souborů se starosty Tuchlovic a Nového Strašecí 

vyšel krojovaný průvod směrem k místnímu 

hřbitovu, aby tam účastníci mohli vzpomenout na 

Bohouška Chocholu, jednoho ze zakladatelů 

festivalu. Odpolední program v amfiteátru letního 

kina zahájili milými slovy Terezka Mlynaříková – 

prezidentka festivalu, Jaroslav Pošta – starosta 

Tuchlovic, Věra Kovářová – 1. místopředsedkyně 

Poslanecké sněmovny PČR, Jana Svobodová – 

předsedkyně FU PraSk a tajemník festivalu Vladimír 

Sochor. V programu se divákům představily 

Notičky, Gaudeamus VŠE, Rosénka,  Borůvky, 

Čtyřlístek a k letošním hostům z Karlových Varů a 

Rumunska se přidal ještě moravský soubor Lipta z 

Liptálu. Všichni s sebou přivezli kromě vystoupení 

narozeninové přání a dort, který nejprve ochutnala 

porota, aby mohla vybrat ten nejchutnější. Neměla to 

ovšem vůbec jednoduché a nakonec udělila dvě 

ocenění - souboru z Rumunska a z Karlových Varů. 

Sladkou dobrotu pak bylo možné ochutnat po 

skončení programu, ale než se mnozí návštěvníci 

rozkoukali, zbyly jen prázdné tácy. Večer patřil 

koncertu skvělé kapely Ensemble Flair, škole tanců 

a večernímu muzicírování těch, kterým se ještě 

nechtělo spát. A věřte nevěřte, ačkoliv v okolí létaly  
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blesky a hřměl hrom, my v Tuchlovicích jsme 

všechno zvládli téměř za sucha. 

V nedělním dopoledním pořadu se divákům 

představily soubory Kytice, Jarošáček, Lísteček, 

rosénkovské Čižmičky a nechyběli ani festivaloví 

hosté z Varů, Liptálu a Rumunska. Zakončily ho děti  

z tuchlovické mateřské školy. Ani letos jsme 

nezapomněli na dětské návštěvníky. Divadlo Enyky 

BeneKi do Tuchlovic přijelo s autorskou pohádkou 

„Óóó, koblížky!“ a hlavně malí diváci si po skončení 

mohli dokonce vyrobit dřevěný přívěsek ve tvaru 

koblížku. Festival zakončily moravské písně v 

jedinečném pojetí a netradičním provedení kapely 

Tomáš Kočko a orchestr. 

My – Čtyřlístek – jako pořadatelé věříme, že kdo 

festival navštívil, nelituje a příští rok přijede do 

Strašecí nebo do nedalekých Tuchlovic zase.  
                 Pavlína Tondrová 

 

…a ještě VELIKÉ  SRDEČNÉ PODĚKOVÁNÍ  

ZA TRVALOU PODPORU A SPOLUPRÁCI: 

 

ZŠ Tuchlovice – za příjemné zázemí pro 

účinkující  

Školní jídelně ZŠ Tuchlovice – za výborné 

gastrozážitky - obědy, utopence, koláče, úsměvy 

 

Obci Tuchlovice – za finanční podporu, perfektní 

spolupráci a pomoc 

Místním podnikatelům za sponzorské dary a 

příspěvky  

Všem obyvatelům Tuchlovic za trpělivost, 

vstřícnost a ohleduplnost 

Paní Janě Jiráskové – za krásné fotografie 

….a mnohým dalším.... 

Bez Vás by to nešlo! Vážíme si Vás a budeme 

rádi, když s námi zůstanete i do dalších let.  
 

     Váš Čtyřlístek 

                            TUCHLOVICKÉ NOVINY 
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LETNÍ KINO TUCHLOVICE  

Tento rok je to již osm let od znovuotevření letního kina v Tuchlovicích a my věříme, že nás čeká mnoho 

pohodových večerů v dobré společnosti. Pokračujeme i tento rok s rozšířenou filmovou nabídkou a pozadu 

nezůstává ani stánek s občerstvením, který nově ponese název Hospůdka Pod Hvězdami a nabídne opravdu 

širokou nabídku jídla i pití. Areál bude otevřen nově od 17 hodin a to v pátek i v sobotu.  

Páteční večery zůstaly rezervovány českým filmovým novinkám. Sobotní promítání v červnu bude zaměřeno 

na české filmy mimo hlavní proud.  

Zveme Vás na letní promítací sezonu 2025. Věříme, že Vás naše nabídka zaujme, věnujete nám svůj volný čas 

a na oplátku dostanete příjemně strávený čas v dobré společnosti v areálu, kterých je v okolí jen velmi málo.  

Prosíme o sdílení programu mezi Vaše známé a přátele, aby se tak dostal do co nejširšího povědomí okolního 

světa.  Děkujeme a těšíme se na Vás                            Jiří Leisch 
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KRONIKA 

kronika@ou-tuchlovice.cz 
 

Úřední hodiny Obecního            

úřadu Tuchlovice:   
Po:         07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

Út:         07:00 – 12:00, 13:00 – 15:00 

St:          07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Čt:          neúřední den 

Pá:          neúřední den 

  
  

Telefon : 312 657 020  

E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz  
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 

Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 

DŮLEŽITÁ TEFONNÍ ČÍSLA: 

Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 

Záchranná služba první pomoci 155 

Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 

Voda 840 121 121 

Plyn 1239 
  

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 

služby CZECH POINT: 
Výpisy z katastru nemovitostí  

Výpisy z obchodního rejstříku 

Výpisy z živnostenského rejstříku 
Výpisy z rejstříku trestů  

Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 

   INFORMACE  
   MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              

Tel.: 602 395 312                                                         

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 
HASIČI 

(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 

TEL.: 724 896 063                                                                                     
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         

Praktický lékař MUDr. Brejník :  

312 657 073               
Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 

312 657 304 

Dětská lékařka MUDr. Bumbová: 
312 657 017 

web: http://mudrbumbova.webnode.cz 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  774 632 868 
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